



Житель города Перми подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следователем следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, 1993 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 11 декабря 2022 в ночное время по сообщению, поступившему в органы полиции о противоправных действиях подозреваемого в отношении супруги, в квартиру одного из многоквартирных домов в Мотовилихинском районе города Перми прибыл сотрудник отдела полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Во время разбирательства подозреваемый умышленно нанес удар сотруднику полиции, который находился при исполнении служебных обязанностей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1752148>